

娛樂2

Ta Kung Entertainment

劉丹否認楊冪惡死



劉丹、黎諾懿、莊思明、朱慧敏等一衆《愛回家》演員昨日為無線世界杯節目宣傳造勢，姚瑩瑩帶同兒子到場，他們跟台下的觀眾大玩遊戲，場面熱鬧。榮升「爺爺」的丹爺繼續笑不攏嘴，他笑指每日陪伴孫女，捨不得出門工作，孫女名字日內會有決定，將是集體創作的成果。

說話都陰聲細氣

對於有報道指楊冪是惡新抱，令丹爺地位盡失，丹爺甚為勞氣力撐新抱：「綽麗，報道得啖笑，寫我愛回家變怕回家，這些雜誌隨手應該丟掉，希望傳媒要有道德，這樣寫法對大家有何好處？新抱沒有不開心，她怎會識得惡人，平日說話都陰聲細氣，只識得笑，非常敬重老爺，大家關係好似朋友一樣。」他透露兒子劉愷威將要到橫店為劇集埋尾，此行會留幾天，完了此劇便返港

休息。而新抱楊冪則推掉不少邀約，專心休養身體，暫時未有工作安排。

諾懿水中拍婚照

又黎諾懿跟圈外億萬千金女友李潔瑩快將拉埋天窗，他透露正忙於籌備婚事，現打算男家、女家分兩日擺酒，自己預三十席招呼圈內、圈外的好朋友，七月將會拍攝婚紗相，已租借游泳池準備在水中拍攝，他表示：「我們想有別於一般婚紗相，以火眼水為主題，我跟女友都識游水，但要練習水中張開眼。」提到Mr.主音Alan同樣娶富家女，黎諾懿表示不能只往錢看，最重要開心。莊思明近日被拍到跟「舊愛」陳司翰在沙灘曬太陽，對於二人關係，思明不置可否，只稱將感情事低調，專注工作，她說：「當日天氣好好，就算不約他，我都會約其他朋友去曬太陽，（跟司翰有共識？）我只會想自己方面，大家是獨立個體，未想到結婚這一步。」



▲丹爺（左）日前與兒子劉愷威（左三）如護法般，護楊冪（左三）及孫女出院 資料圖片



▲準新郎黎諾懿（左）與朱慧敏玩遊戲，表現鬼馬

▲莊思明（左起）與湯洛雯等人，扮成如森巴女郎宣傳世杯

▶丹爺讚新抱笑容好



▲官恩娜（左）與糖妹

官恩娜和糖妹昨日出席活動宣傳反賭波，二人表示不會鼓吹賭波，但會收看世界杯賽事，最喜歡是與一班朋友一齊欣賞，還會負責食物和零食。

官恩娜更稱至愛是一班人在自己或朋友家欣賞球賽，這樣可以看得較自由。問到有否試過與朋友捧的隊伍不同而起爭拗？糖妹自言跟朋友一樣是支持英格蘭，但官恩娜就直認經常轉會、跟隨大隊支持的隊伍，大多是英法意的球隊。笑指她很懶，她即強調只限於看球賽，拍拖就相當專一，與現任男友已拍拖五年。她雖然年過三十，但仍不急於結婚，男友亦未求婚，自己又不贊成同居，暫只接受與愛犬同居。提到同屬唱片公司的周柏豪被指追求過影順小李悅彤，官恩娜指不知道這事，亦不關自己的事。而糖妹被問及感情事是否會遇人不淑？她稱自己從沒承認過。

官恩娜糖妹反賭波



葉童欲效曼玉搞音樂

張武孝（大AL）主辦的《智行基金慈善音樂會》前晚在演藝學院舉行，除得到夏韶聲、鄧建明、鄧梓峰與多隊樂隊參與演出，葉童、江美儀及譚玉瑛等圈中人亦有到場支持。

大AL表示音樂會去年已舉行過一次，並籌得五十多萬，因他知道香港仍有一專唱上世紀六十年代歌曲的音樂人，希望藉此推廣給更多人認識，同時又可以籌款幫助愛滋孤兒。至於號稱「搖滾之父」的夏韶聲，謙稱自己只是一個無名小卒，台上表演歌手都是他的前輩。而司儀鄧梓峰當晚也有客串演出，用古董低音結他自彈自唱，他笑言歌藝不精故要靠造型壓場。

想自彈自唱

葉童前晚專程去捧夏韶聲和鄧建明場，她直言近期愛上欣賞現場樂隊演出，本身更

有興趣向音樂發展，希望有一日可以在沙灘音樂節表演，葉童解釋因近年工作不算忙，所以多了時間聽歌，發現音樂會令人心情好一點。問她善於樂器演奏還是唱歌？她即笑道：「我彈人就好叻，自彈自唱還要花一些時間，世界級的音樂人有很多，我只是BB班對音樂有熱誠。（張曼玉也投身音樂？）我相信她對音樂的熱誠和精神，跟我有相似的地方，雖然她經歷過失敗，但仍可以樂觀面對，繼續向夢想努力，很難得，對我是一個好的鼓舞。」



▲大AL（右）開騷，鄧建明（左）、夏韶聲撐場

◆◆◆◆◆

JC被安志杰讚身材好

方力申、Jessica C.、Ana R與王大業等前晚齊現身九龍出席名酒派對，小方坦言很愛喝酒，不過早因怕影響健身訓練需要戒酒數個月，感覺就如斷六親般十分難受，不過小方表示很討厭喝酒後宿醉的感覺，不會喝醉，至今只試過一次，他說：「整晚都要抱着垃圾桶睡，但我好少出席這類場合，不想給自己和別人機會，畢竟我不是單身，我和Stephy（鄧麗欣）在這方面都會自動自覺，互相尊重，不會每次都說家規。」此外，提到好友側田受桃花新聞困擾兼被爆與韓籍女友分手，小方直言早已知分手一事，指側田也為此不快很久。至於側田又在微博抱怨自小在美國被外籍人士欺負，回港後不是很多人接受其性格，小方笑說：「可能他個子不大，其實我都一樣打籃球會被人欺負

，不過男人的自信是來自事業的，我對自己的事業很有信心！」

否認拍拖

性感到場的JC就指有親戚在美國畢業，加上六月一日是男朋友生日，故早前急急趕去當地逗留了六天，至前日早上才回港，問他為男友送了什麼驚喜？JC甜笑稱：「我出現便是最大驚喜！不過都為他辦了生日派對，我們經常分隔兩地要好好相處。」提到有傳她與安志杰拍拖，JC澄清二人只是好朋友，但大讚安志杰是好演員又懂得功夫，早前在台灣拍戲自己什麼都不懂對方才照顧她。笑指安志杰讚她身材好時，JC即謂：「他的身材也是！」



▲小方為側田說好話



▲JW快有合唱歌曲派台

陳自強嘆成龍走火入魔

有「金牌經理人」之稱的陳自強，昨日接受商台《1圈圈 星光背後》節目訪問，揭露昔日旗下巨星的高低起跌，細訴與成龍多年來的點滴，以及到最終分開的因由。

說的都聽不入耳

上世紀九十年代被喻為「金牌經理人」的陳自強，一手將成龍由武師變成巨星，更是不少經典電影的出品人兼監製。成龍有今天的成就，陳自強功不可沒，但為何最終於二〇〇八年選擇與成龍分道揚鑣？他剖白：「他開始走火入魔，說的話都聽不入耳，現在坐在他身邊不是大老闆就是大有錢佬，不再需要我，我已沒有什麼可以幫到他，而我亦知道有人想攝我位，所以我寧願自己先離開。」對於結束與成龍多年的經理人關係，陳自強坦言感到可惜：「這三十七、八年間所有事情都是我做的，由成龍一句英文都不懂，拉他上飛機到處工作，甚至照顧他的家庭，到祖名出世、美國替他找房子等等，都是我一手一腳為他處理，你說我怎能感到可惜？」陳自強又言現在與成龍見面不會感到尷尬，今年他還參加了成龍的生日派對。

小龍女事最棘手

這麼多年的經理人生涯，陳自強坦言最「棘手」就是一九九九年吳綺莉「小龍女」事件，當年成龍為避開傳媒，坐飛機由加拿大繞道台灣再到新加坡再回

港。至於為何成龍會在記者會上說了一句「我犯了天下男人都會犯的錯！」陳自強說：「當時有不少軍師，有不少提議，最初其實成龍想說一個聖經中女子被人捉石頭的故事，想說：『誰人沒有錯？』怎知他說錯了『天下男人都會犯的錯！』我們也愕然。」當年有傳陳自強曾秘密出面聯絡吳綺莉，希望幫成龍擺平事件，陳自強強調：「我真的沒有，其他人也不知道。」

學友曾濫拍搵錢

提到他另一旗下巨星張學友，陳自強憶述當年簽張學友時會問他的目標是什麼，學友說希望買樓贈予家人：「我跟他說如果你要賺錢買樓，那麼就不能揀戲拍，要你拍什麼戲都要拍，最終他仍選擇買樓，所以當時拍了很多所謂的『爛片』，被歌迷、影迷罵我害死了他們的偶像，那時學友亦做得不高興，因他知道自已最熱愛的始終是唱歌，事業漸漸開始暗淡。」問到92年結束經理人公司的原因，陳自強承認會受黑社會勢力所逼，「我比張國忠幸運，沒被槍指嚇，但我也接到差不多的恐嚇，有人挖苦我，要我安排旗下的藝人拍戲，並向我掉劇本說：『劇本就在這裡接不接呀？』當時我很擔心，感到壓力很大，成龍見我終日愁眉苦臉，勸說我不要做，當時更聲稱會養我！所以便決定結束經理人公司。」至於他目前沒有生活壓力，令他感到輕鬆、開心多了，十分滿意。

▶陳自強（左）退下火線，享受生活



馬仔撞玻璃門崩門牙



▲馬仔熱愛運動

馬浚偉昨日以活動大使身份出席《堅持綠色信念 踏破世界紀錄》啓動禮，聯同JW及應昌佑嘉賓到奧海城為參加者打氣，參加者將齊齊打破二〇〇八年「連續二十四小時踏單車產生最多電力」的健力士世界紀錄，而活動籌得的善款將撥捐於甘肅地區建水窖。

臨時竊假牙

熱愛運動的馬仔，本身認識好多運動員，明白他們付出很多但很容易被忽略，故很樂意支持昨日的活動，而他本身也有一部摺合單車，得閒都會去吐露港踩一轉，幸而未試過炒車，頂多只是撞玻璃門。原來馬仔日前去番禺打羽毛球，事後因為

太興奮，加上走路太快未為意休息室的玻璃門，結果撞崩門牙又撞傷額頭，「我八歲已崩了門牙，到二十歲就套了牙套，但卻接二連三撞崩牙，現在臨時竊了假牙，到下星期才再套牙套，所以現在說話咬字不太清，有少少鴉脣筋，今日也不能唱歌。」因為崩牙關係，他被迫取消一些訪問及廣告工作，他又自嘲外表雖理智，但其實很大頭鰐，經常有蝦碌事發生兼弄傷身體，如眼鼻咀等部位全都受過傷。

JW喜踩單車

JW昨日高歌為參加者打氣，她坦言喜歡踩單車，但因要遷就朋友上班時間，往往一兩個月才出動一次，所以她很懷念在倫敦讀書時，市內有租單車的設備，常常用踩單車，惜香港未有類似設施，且香港多斜路，會踩得很辛苦。談到工作方面，她透露將有合唱歌派台，但合唱者暫要保持神秘。另外她又在YouTube推出真人驟，內容包括有唱歌及玩遊戲。



▲JW快有合唱歌曲派台

◆◆◆◆◆